

柘城县供电公司多举措强化管控安全生产水平



□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 王亚宇

8月19日，柘城县供电公司组织人员开展安全技能培训，通过剖析典型案例的方式，查找存在的不足，组织人员认真梳理问题清单，深入分析原因，并采取多项有力措施狠抓各项安全生产工作，

深入治理薄弱环节，做到防患于未然，持续提升安全生产工作水平和电网的健康发展。

一是严格落实安全生产责任制，要层层落实安全责任，做到“目标到人、责任到人、落实到人”；二是抓好线路及设备的安全隐患排查，严格按照线路及设备的巡视

标准，巡视人员每月对所管辖区内的线路及设备开展巡视工作，重点对辖区内线路通道、变压器、杆塔、接地装置、拉线、金具、绝缘子等进行全面细致的巡视。三是以系统内典型安全生产事故案例学习反思活动为主线，通过对典型事故案例的再学习、再讨论和再反思，做到举一反三。四是加大客户安全用电检查力度，确保客户用电安全可靠，每月组织工作人员认真开展客户安全用电检查活动，提高自我防范和自我保护意识，有效地杜绝安全事故的发生。

据悉，该公司将不断完善并改进管理机制，进一步认真查找安全管理工作中存在的薄弱环节，正视和分析存在的问题，采取各种行之有效的措施，消除各种不利因素，全力抓好落实和改进工作，营造安全用电环境。

高速千万条，秒过仅一条！商丘建行喊你免费办理ETC！



□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 刘东亚

近日，“建行ETC智行”微信小程序正式首家向公众

开放，实现ETC车载设备在线申请、签约等全流程线上办理业务功能。ETC申请办理可以签约建行信用卡办理，免押金、免担保，轻松申请、轻松办；对于没有建行信用卡客户，还可以申请“贷吧产品”或“借记卡+小额信用贷款产品”办理，为客户提供综合化金融服务。

据了解，车主通过手机即可申请办理，快递到家，自助安装激活后即可使用。目前，通过“建行ETC智行”小程序、建行手机银行APP、龙支付APP，均可实现设备免费，邮寄到家，自主签约，安装便捷。

值得关注的是，建行ETC产品实现了手机线上

24小时快速办理，3分钟内即可完成在线申请，通行费可通过银行账户代扣，费用明细可在“E行卡”小程序查询，账单清晰明了。

在线流程：微信识别二维码——点击我要免费申办ETC——选择中原通卡(河南)——上传资料——绑定账户——输入收货地址——提交即完成申领。

登录手机银行(龙支付)APP——首页点击“ETC智行”——立即申请——选择中原通卡(河南)——上传资料——绑定账户——输入收货地址——提交即完成申领。

还等什么，快扫描小程序码办理吧！

睢阳区妇幼保健院开展助力母乳喂养主题活动



□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲

为向大家普及母乳喂养的知识和益处，日前，商丘市睢阳区妇幼保健院孕妇学校举行“助力父母成功母乳喂养”主题宣传活动，该院孕妇学校校长郭慧和孕校老师带领25对孕妈妈准爸爸共同学习母乳喂养的知识，并现场进行了插花比赛。

“母乳是婴儿营养的‘黄金标准’，能提供婴幼儿生长发育所需的全部营养物质，坚持母乳喂养能够预防所有形式的营养不良，促进宝宝的健康发展。”活动中，郭慧通过短视频讲解的方式向在场的孕妈妈准爸爸们普及了母乳喂养的相关知识，并通过问答的形式为大家介绍了坚持母乳喂养的好处。随后，郭慧带领25位孕妈妈进行了坚持母乳喂养宣誓。

随后，准爸爸们也接受艺术熏陶体验了一把插花

的乐趣。“这个插在这里，这里再高一点。”插花比赛上，孕妈妈充分发挥自己的艺术细胞，向各自老公传授着插花的技巧，看着自家老公听从指挥手忙脚乱地这插一朵，那塞一支，便拿出手机记录下这滑稽的时刻。现场更有孕妈妈不忍心看着老公手足无措的样子，拿起剪刀给老公打起下手来。

此次母乳喂养主题宣传活动的开展不仅让在场的孕妈妈准爸爸们充分了解了母乳喂养的益处，也提高了他们对母乳喂养的意识。

农行商丘分行提升内控案防水平

□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲 通讯员 祁洪洲

农行河南商丘分行以风险防控为主线，狠抓内控案防基础管理。截至目前，该行已连续三年保持全省农行内控评价一类行。

该行利用微信、经管网、走廊文化、展板文化、移动平台等多种形式，强化对员工的教育引导。每年组织新入行大学生对规

章制度和典型案例进行巡回宣讲，培育员工合规从业素养，夯实合规文化基础。该行坚持管理与发展并重，将案件风险防控贯穿于经营管理全过程，围绕信贷、运营、新业务等重点领域、重点环节，排查潜在问题和风险隐患。同时，该行从严处理各类违规违纪行为，通过从严执纪、从严追责，持续提升内控案防水平。

商丘市睢阳区扎实推进出生人口性别比工作

□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲 通讯员 曹永宏

日前，商丘市睢阳区卫生健康委依法查处了平原路一家个体诊所非法鉴定胎儿性别的案件。近年来，商丘市睢阳区扎实推进出生人口性别比协调发展，使出生人口性别趋于平衡。

宣传教育。充分运用好以电视、广播、报刊、互联网、新媒体为主的宣传资源，广泛宣传男女平等、优生优育婚育观念，以及人口性别失衡带来的潜在社会问题，在全社会形成关爱女孩、综合治理出生人口性别比问题，营造良好的社会环境。

源头治理。以加强相关医疗设备和药品管理为重点，依法把相关医疗设备和药品纳入监管范畴，健全完善监管制度和责任体系，严格责任追究。同时强化孕产期全程服务、新生儿登记、人工终止妊娠手术审批管理等工作措施。

依法打击。坚决打击非法鉴定胎儿性别、非法施行终止妊娠手术的“两非”行为，坚决打击溺弃女婴等违法犯罪活动，依法查处群众反映强烈的案件，充分发挥对违法犯罪行为的警示和震慑作用。

商丘市中医院召开创卫工作加压推进会



□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲 通讯员 袁胜男

为进一步深入推进创卫工作，确保商丘市中医院创卫各项工作达标。

院长李德怀指出：一是创卫工作进入决战阶段，坚定开弓没有回头箭的决心，全力以赴、一丝不苟地做好创卫工作。二是大局意识要强，工作力度要大，问责措施要硬。三是做好医院控烟工作，各责任科室每天要到控烟责任区巡查、劝阻；要做好公共卫生整治工作；院内所有公共卫生间要配备打扫工具，无异味；医疗废物处理要按要求及时清除，不堆积；病媒生物防治做到专人管理、统一时间、详尽记录；加强健康教育宣传，营造良好氛围；按要求规范设置预检分诊、发热门诊、肠道门诊，做好感染疾控方面工作。

会上，工会主席郭玉峰传达了市卫健委创建国家卫生城推进会会议精神，并再三强调，创卫工作是当前医院工作的重中之重，全院干部职工要进一步提高认识，增强创卫工作责任感和紧迫感，积极主动协调、配